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S příchodem jara se příroda probouzí a my máme chuť trávit více času 
venku. Je to ideální období pro práce na domech, zahradách i drobné 
opravy, které jsme přes zimu odkládali.

Na zahradě můžete začít s přípravou záhonů, setím raných odrůd zeleniny 
do skleníků a jarním prořezáváním keřů a stromků. Pokud chcete zahradu 
dlouhodobě obohatit, je teď nejlepší čas na sázení stromů – mladé sazenice se snadno 
ujmou a poskytnou vám radost a sklizeň na mnoho let dopředu.

U domů se zaměřte na kontrolu fasády, okapů či střešní krytiny a drobné 
opravy, které mohou předejít větším problémům. Nezapomeňte také 

prověřit zahradní nářadí a techniku – čisté a dobře udržované vybavení 
práci výrazně usnadní.

A pokud potřebujete pomoc, můžete využít služby našich 
inzerentů z březnového vydání, které právě držíte v ruce                              
– od profesionálních zahradníků, řemeslníků až po stavební firmy. 
Čerpejte z jejich zkušeností a tipů, aby vaše jarní práce šly rychle                  
a hladce. Nezapomeňte si užít první paprsky jarního slunce – nabíjí 
energií a inspirací do všech jarních činností.

JARO ZA DVEŘMI

Připravte svůj domov i zahradu na jaro

POTŘEBUJETE ZHOTOVIT GRAFICKÝ NÁVRH A PODPOŘIT SVÉ PODNIKÁNÍ? 
Rádi Vám pomůžeme a navrhneme letáky, brožury, plakáty, bannery a jiné. 
Info na telefonu 602 761 227 nebo pište na email: hrebejkova@zipinzert.cz www.zipinzert.cz
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

   VÝHERCI Č. 2/26
Lipno Lake Resort - víkendový pobyt v apartmánu  typu SL 
v Lipno Lake Resortu vyhrál Michal Šimeček z Tábora.
Kulturní dům Veselí - po dvou vstupenkách na koncert 
kapely Babouci (29.3.) vyhráli: Jana Tourková, Vlastiboř a Josef 
Novotný, Košice. Výherci byli kontaktováni. Gratulujeme. 

Koupím Pionýr, Pařez, Mustang, moped Stadion, ČZ Orion, 
Bodeček, Cuciollo. Sachs, Wanderer nebo Jawetu. Stav 
nerozhoduje. Příp. jen díly na tyto stroje. Tel. 605 813 265.
Sběratel koupí mechanické - natah. náramkové a kapesní 
hodinky (i nejdoucí), vojenské a sběratelské předměty vč. 
starých pivních lahví s nápisy. Tel. 723 717 710.
Prodám starší jízdní dáms. kolo. Výborný stav. Tel. 606 369 290. 
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Dopřejte své zahradě nový 
život  a těšte se na radost            

z vlastnoručně vypěstovaného 
ovoce. Zapojte se do soutěže, 

vyhrajte a vyberte si přesně to, co 
vám udělá největší radost – jabloň,                   
třešeň nebo třeba sladké borůvky.

Jak se nazývá spojení 
podnože a ušlechtilé 

části ovocného stromu?

SOUTĚŽ 
o poukaz v hodnotě 500 Kč

na nákup ovocného stromku 
dle vlastního výběru

Odpověď se svým jménem, adresou a telefonem zašlete 
na e-mail: hrebejkova@zipinzert.cz  do 15. 3. 2026. 

na nákup Tři výherci získají poukaz v hodnotě 500 Kč 
ovocného stromku dle vlastního výběru. 

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA:
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